

3 апреля 2017 года в 10-11, а также в 8-9 В классах нашей школы прошел единый урок «Научись спасти жизнь!». Урок направлен на повышение мотивации и обучение школьников принципам оказания первой помощи и психологической поддержки в особых условиях.

Школьникам была представлена информация о том, что правильно и вовремя оказанная первая медицинская помощь может сохранить многим людям жизнь. А жизнь – это высшая ценность у человека, у которой нет цены.

В ходе урока учащиеся узнали, для чего нужна первая помощь, что такое первая помощь, кто имеет право оказывать первую помощь и будет ли привлечен к ответственности человек, который оказывал первую помощь и не смог помочь пострадавшему. В практической части урока ребята научились накладывать медицинские повязки для остановки кровотечения, проведению сердечно-легочной реанимации.